

**Звіт про виконання наукових та навчальних розробок  
на замовлення практичних підрозділів ОВС України за 2013 рік**

Відповідно до наказу МВС України від 15.05.2007 № 154 «Про організацію наукової діяльності в системі МВС України», умов договору «Про наукове співробітництво між Львівським державним університетом внутрішніх справ та Головним управлінням Міністерства внутрішніх справ України у Львівській області» від 01.09.2007 року, Плану науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт МВС України на 2013 рік та Плану НД та ДКР університету на 2013 рік на базі Львівського державного університету внутрішніх справ здійснювалась підготовка **13-ти наукових та навчальних розробок.**

№ з/п	Тема дослідження	Замовник	Форма реалізації досліджуваної проблеми	Терміни виконання досліджень
1	Кримінальна відповідальність юридичних осіб: порівняльно-правове дослідження	СУ ГУМВС України у Львівській області	Монографія	Видано: Кримінальна відповідальність юридичних осіб: порівняльно-правове дослідження / В.К. Грищук, О.Ф. Пасека. – Львів: ЛьвДУВС, 2013. – 248 с. <b>Акт здавання-приймання підписано</b>
2	Теоретико-правові та організаційно-тактичні основи протидії організованим злочинним групам та їх лідерам	Головне управління МВС України у Львівській області	Монографія	Видано: Теоретико-правові та організаційно-тактичні основи протидії організованим злочинним групам та їх лідерам: монографія / Л.Ф. Гула. – Львів: ЛьвДУВС, 2012. – 497 с. <b>Акт здавання-приймання підписано</b>
3	Тактичні засади виявлення та оперативної розробки осіб, які вчиняють розбої у складі організованої групи	Головне управління МВС України у Львівській області	Монографія	Видано: Тактичні засади виявлення та оперативної розробки осіб, які вчиняють розбої у складі організованої групи / А.В. Баб'як, В.В. Плукар, М.В. Стащак. – Львів: ЛьвДУВС, 2013. – 200 с. <b>Акт здавання-приймання підписано</b>
4	Оперативно-розшукова діяльність (Особлива частина) протидія злочинам загальнокримінального	Головне управління МВС України у Львівській області	Посібник	2013

	спрямування			
5	Адміністративно-правові засади забезпечення безпеки діяльності суб'єктів господарювання в Україні: теорія та практика	Головне управління МВС України у Львівській області	Монографія	2013
6	Забезпечення прав людини в правоохоронній діяльності	Головне управління МВС України у Львівській області	Курс лекцій	Видано: Забезпечення прав людини в правоохоронній діяльності: курс лекцій / О.Б. Онишко. – Львів: ЛьвДУВС, 2013. – 256 с. <b>Акт здавання-приймання підписано</b>
7	Дотримання прав і свобод людини та законності в оперативно-розшуковій діяльності МВС України	Головне управління МВС України у Львівській області	Монографія	Дотримання прав і свобод людини та законності в оперативно-розшуковій діяльності ОВС України: монографія / авт. кол.: А.В. Баб'як, Л.Ф. Гула, А.П. Огородник, О.Г. Рибак; за ред. В.П. Захарова. – Львів: ЛьвДУВС, 2013. – 252 с. <b>Акт здавання-приймання підписано</b>
8	Методика розслідування примушування до виконання чи невиконання цивільно-правових зобов'язань	СУ ГУМВС України у Львівській області	Методичні рекомендації	Видано: Розслідування кримінальних правопорушень, пов'язаних із примушуванням до виконання чи не виконання цивільно-правових зобов'язань (ст. 355 КК України) / О.В. Авраменко. – Львів: ЛьвДУВС, 2013. – 76 с. <b>Акт здавання-приймання підписано</b>
9	Заходи забезпечення кримінального провадження	СУ ГУМВС України у Львівській області	Навчальний посібник та (або) методичні рекомендації	Видано: Заходи забезпечення кримінального провадження / О.В. Авраменко, Р.І. Благута, А.Я. Хитра. – Львів: ЛьвДУВС, 2013. – 234 с. <b>Акт здавання-приймання підписано</b>
10	Цивільне процесуальне право України	СУ ГУМВС України у Львівській області	Навчальний посібник	Видано: Навчальний посібник: Цивільний процес України / кол. авторів; за ред. В.О. Кучера. – Львів: ЛьвДУВС, 2013. – 588 с. <b>Акт здавання-приймання підписано</b>

				<b>підписано</b>
11	Виявлення зловживань та правопорушень службовими особами бюджетних установ під час нарахування і виплати заробітної плати та грошового забезпечення	Головне управління МВС України у Львівській області	Методичні рекомендації	Видано: Виявлення зловживань та правопорушень службових осіб бюджетних установ під час нарахування і виплати заробітної плати та грошового забезпечення / І.О. Ревак. – Львів: ЛьвДУВС, 2013. – 80 с. <b>Акт здавання-приймання підписано</b>
12	Правові основи прийняття та виконання процесуальних рішень слідчого на стадії досудового розслідування	Управління МВС України в Івано-Франківській області	Монографічне дослідження	Видано: Прийняття і виконання процесуальних рішень слідчого на стадії досудового розслідування / І.В. Басиста. – Львів: ЛьвДУВС, 2013. – 600 с. <b>Акт здавання-приймання підписано</b>
13	Міліція громадської безпеки в умовах реформування	Управління МВС України в Івано-Франківській області	Методичні рекомендації	Видано: Міліція громадської безпеки в умовах реформування / М.В. Бучко, І.В. Дроздова, А.С. Габуда, В.Б. Гаргат, І.Й. Слубський. – Львів: ЛьвДУВС, 2013. – 136 с. <b>Акт здавання-приймання підписано</b>